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уторак, 14 септембар 2010 14:22

Београд - Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић изјавио је да
чека иницијативу из Београда за разговор са представницима власти.

  

Он је у Кажипрсту Б92 рекао да сматра да је потребно да Србија формира делегацију
иза које ће стајати председник Владе и председник Србије Борис Тадић.

  

Муфтија је негирао да жели дијалог искључиво са председником Борисом Тадићем и
додао да би прихватио разговор са владином делегацијом иза које би стала држава "до
председника Тадића".

  

„Проблем Санџака није парцијалан проблем који се тиче само једног министарства или
управе. То су шири проблеми и због тога је потребно да преговарачки тим има
легитимитет самог врха“, рекао је муфтија Зукорић.

  

Позиви на грађанску непослушност и захтев за убрзано проглашавање аутономије су,
како је рекао, последица тога што власт игнорише проблеме Бошњака.

  

Упитан зашто није тражио аутономију раније, деведесетих, већ сад, Зукорлић је рекао
да је хтео да "да шансу демократској Србији", али да се ништа није променило.

  

„У томе је ова власт слична Милошевићевом режиму. Игнорисање Бошњака и њихових
проблема је политика коју је примењивао Милошевић и тако нешто сада покушава да
уради министар (вера, Богољуб) Шијаковић“, наводи Зукорлић.
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Наглашавајући да жели, али да неће сам иницирати разговор са властима у Београду,
Зукорлић је казао да су кључна питања право Бошњака и њихова слобода, "агресија на
Исламску заједницу у Србији 2007. године", проблем ометања функцонисања Бошњачког
националног већа и "лечење" свих облика дискриминација на верској и националној
основи.

  

Муфтија је рекао да Србију „осећа као свој дом“ али да му смета „кућни савет“ и људи
који „злоупотребљавају државу“.

  

Зукорлић је поновио да верује да је његово понашање годинама "интегристичко", а
однос према држави пун емоција јер жели да је "осети својом" државом и смета му
"колико је појединци упропаштавају".

  

"Докле год подижем тон, то значи да се нисам одрекао Србије већ да желим да будем
ту, јер би у противном гледао да будем што даље од Београда", навео је он.

  

Он је додао да не види проблем у навијачком слављу у Новом Пазару после победе
кошаркаша Турске над Србијом и да је и сам навијао за Турску.

  

Муфтија Зукорлић рекао је да су неприхватљиве пароле "ово је Турска" током славља у
Новом Пазару.

  

(Б92)
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